

2015年10月14日 星期三

乙未年九月初二

第0303期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

YMBF 一马建材城
月兔橱柜·衣柜
月兔橱柜·衣柜强势登陆一马建材城
10.18盛装开业
送200份见面礼 抢400元马卡龙 赢超大奖 购特等奖
电话: 15271271872 3361166 地址: 一马建材城18栋A11-16

郭跃进在崇阳指导精准扶贫工作时强调

抓产业 稳市场 成规模

本报讯 特约记者沈忱、徐功功 通讯员陈地社报道:10月12日,省政协副主席、民建省委主委、科技厅厅长郭跃进一行,深入崇阳县港口乡油榨村检查指导精准扶贫工作。市委常委、统战部部长张方胜,崇阳县领导杨良锋、姜崇俊、王崇琳、宋晓荔、龚卫星等陪同检查。

郭跃进一行实地查看了油榨村精准扶贫工作的相关资料,对该村如何利用本地资源发展产业,仔细听取了

乡村干部的汇报。在种植业上,该村提出了发展楠竹、油茶、黄精等路子。

据介绍,港口乡油榨村位于港口乡西部,由原油榨村、墩上村合并而成,全村有668户2886人,耕地面积2786亩,山林面积2万余亩,林地主要有楠竹、松树、杉木等。依据精准扶贫识别的文件精神,确认该村现

有黄精生产周期及销路,郭跃进一行仔细了解相关情况。当他了解到油榨村3组50多户农户种植楠竹,并建成专业合作社取得了良好成效时,予以赞赏。

座谈会上,杨良锋介绍了崇阳县精准扶贫工作情况。

农户怎么脱贫?村里如何发展产业壮大集体经济,带领农民致富?郭跃进要求,精准扶贫要准备充分,掌握对象及人数,有的放矢,措施得

力,把党的政策落实到位;积极向上争取政策,取得项目及资金,因地制宜,挖掘本地资源优势,创造性地开展工作。更重要的是,村干部要充分发扬担当精神、创业精神、奉献精神。同时,要抓产业、闯出路,把发展路子找对,时刻把精准扶贫工作挂在心上,抓住一个产业,稳住一个市场,形成一定规模。要造福一方,共同完成历史使命,为精准扶贫交一份满意的答卷。

杨良锋在沙坪白霓指导精准扶贫工作时要求

因户施策 做事做实

本报讯 特约记者汪国文、通讯员蔡灵花报道:8日,国庆长假后上班第一天,县委书记杨良锋一行来到沙坪镇堰市村、白霓镇油市村,实地察看镇村精准扶贫办公室阵地建设,要求进一步做好精准扶贫基础工作,因人因户施策,做事做实,全面推进精准扶贫工作。

崇阳县白霓镇油市村6组的殷亮明是杨良锋的扶贫对象,他家的脱贫计划杨良锋时刻牵挂在心,当日下午即来到殷亮明家,为他家脱贫致富制定良策。

杨良锋一行到达油市村6组后,只见该组内包括殷亮明家在内的一片土坯瓦房早已倒塌,但现场已有一处打好了屋基。杨良锋随即便吩咐镇村干部,要请专家规划设计,并利用好国家危房改造政策,将这片倒房地基设计建成混凝土结构的平顶房,按倒房户所需面积精确计算,最大限度地满足他们的住房需要。同时,将空留地多栽种花草、树木,真正建成危房改造的样板房。

随后,杨良锋走进殷亮明家中,仔细察看他的居住条件,并与他促膝谈心。当了解到殷亮明的女儿患中耳炎、鼻炎,其妻子患痔疮而无法治疗时,杨良锋要求随行的县卫计局负责人,免费为其女儿、妻子检查身体,开展治疗。

杨良锋还详细询问了殷亮明的田地情况,当得知他家里只有5分田、5分地,并在屋堂周边时,当即带领随行人员来到位于河边的田里察看,经大家综合分析,要求殷亮明将这5分田栽种蔬菜供应村里的农家乐。同时,杨良锋又来到他家的5分山地边,

当看到这块地紧挨着村里的茶叶基地时,当即要求将这块地全部栽种茶叶,并由驻点村工作队免费提供茶种,派人免费栽种。

杨良锋强调,全县各级各部门要以精细化的理念来做好精准识别、精准帮扶、精准脱贫工作,全面细致地了解和掌握扶贫对象的基本情况、贫困群众的所思所盼,深入分析致贫原因和脱贫难点,以求真务实的工作作风,科学精细的工作方法,把情况摸清,把问题找准,把对策做实,让全县贫困人员早日脱贫。

杨良锋深入肖岭沙坪石城指导秋冬农业综合开发时要求

标准示范 精细管理

本报讯 特约记者汪国文、通讯员杨西平、蔡灵花、徐霞报道:8日上午,县委书记杨良锋深入肖岭、沙坪、石城指导秋冬农业综合开发时强调,要高标准建示范基地,高质量精细管理茶叶基地,树立品牌意识,让农民得到更多实惠。

在石城镇汉兴村六方山水果茶叶综合发展基地,满树黄澄澄的梨子将树枝压弯了,杨良锋仔细察看了果树

长势,了解基地基础设施建设情况。当得知基地水果长势喜人,但水果销售渠道单一,杨良锋要求,各有关单位要加强对水果产业发展的技术扶持,多深入田间地头,指导群众发展生产;要落实好相关的惠农政策,激发群众的热情,同时要加大宣传力度,打响水果品牌,利用互联网拓宽水果销路,促进农村经济发展和农民增收。

在肖岭乡九井峰茶叶基地,一株

株茶树郁郁葱葱,一排排厢沟整整齐齐。杨良锋来到田间地头,一边查看茶苗,一边对乡镇有关负责人现场讲授茶叶栽植技术、田间管理等事项。

随后,杨良锋一行又来到肖岭乡香曲岭茶叶基地,只见推土机正在对荒山进行平整,基地上机声隆隆,基地建设热火朝天。据了解,该基地是肖岭乡党委、政府全面推进农业三大百亿产业工程,实施低丘岗地改造,开发

利用荒山高标准建设的茶叶基地,茶园规划开发山地种植茶叶2000亩,计划2016年底建成。

听取相关情况汇报后,杨良锋要求,要通过大户示范,带动千家万户发展茶叶生产,使老百姓得到更多实惠。要加强基地管理,及时抓好茶园抚育工作,大力提升崇阳茶叶品质,树立茶业品牌,提高农民收入,带动地方经济发展。

杭莺率县政府党组成员进行拉练检查时强调

转作风抓落实

本报讯 特约记者沈忱、锦阳、王芳芳、通讯员徐霞珍、蔡灵花报道:8日至9日,县长杭莺率县政府党组成员对全县各项目进行年度拉练检查。

8日下午2点半,杭莺率县政府班子成员分乘中巴车出发,从建成的大集公园至在建的军警城人武部,从新建路升级改造至流光溢彩的星光天地、物流园安置小区等地,检查了19个在建、拟建或建成项目。

每到一处,杭莺既开门见山,揭短

亮丑,又点评亮点,指出问题和不足。随行人员既感受到大城建开发的气场,又现场感受到坐不住、慢不得、急心跳、奋勇直追的氛围。

9日上午,杭莺率县政府党组成员对全县2015年社会民生项目工作进行督查。

杭莺一行先后来到县实验小学、残疾人服务中心、中医院改造工程、康福医院、肖岭乡幼儿园、小学、青山河整治工程、铜钟乡清水村村村户户通工程,挂

花泉镇自来水项目进行实地察看。杭莺要求,全县上下要把教育、卫生、文化事业放在优先发展位置,创新思路,积极作为,在资金、政策、环境等方面,全力配合和支持,加快推进项目建设,确保把工程建设成为优质工程、精品工程和民心工程。

9日下午,杭莺率县政府党组成员对全县2015年农村农业重点项目工作进行督查。

杭莺一行先后来到肖岭大堰九井

峰茶叶基地、沙坪镇高产农田、石城镇汉兴六方山竹茶果扶贫基地、青山镇城万村蔬菜基地、铜钟乡清水村“村村户户通”工程、白霓镇龙泉小农水项目进行实地察看。

杭莺强调,农业农村工作始终在县域经济发展中起着至关重要的作用,全县上下要统一思想,提高认识,以统筹城乡发展总揽工作全局;各乡镇及相关部门要突出重点、务求实效,落到实处、抓出实效,推动全县“三农”工作扎实开展。

产品畅销国外

10月10日,崇阳县经济开发区湖北科瑞嘉机电制造有限责任公司组装车间内,工人在组装机械设备。

该公司去年落户崇阳,总投资1.3亿元,分两期建设,一期投资7000万元,今年5月投产,年产值可达2亿元。产品除国内销售外,还出口俄罗斯、印度、巴西等30多个国家和地区,出口创汇1000万美元。

特约记者 王芳芳 摄



崇阳县委中心组

集中学习网络管理

本报讯 特约记者陶然、通讯员王勋报道:9月29日,崇阳县委书记中心组集中学习网络管理,邀请省委宣传部副部长、省网信办主任王中桥作专题报告。县“四大家”领导、各乡镇有关负责人及县直各单位负责人参加学习。

新时期如何抓好网络管理?如何加强网络舆情引导?如何化解网络舆情危机?围绕这些问题,王中桥作了题为《加快建设网络强国》的专题报告,从建设网络强国的重要性紧迫性、建设网络强国的目标任务,建设网络强国的战略保障,提高网络舆情危机应对能力四个方面,用通俗易懂的语言作出详细讲解。

县委中心组认为,网络管理工作是新时期下一项非常重要的工作,各级各部门要高度重视,加强组织领导,成立网络安全领导小组,建立灵活有效的工作机制和保障机制;强化队伍建设,相关职能部门要依法管网治网,不断巩固壮大网上“红色地带”,转化“灰色地带”,消除“黑色地带”;积极化解舆情,建立和完善网络舆情联系会议制度,相关部门要积极配合,各司其职,进一步强化网络舆情的监测、报送、研判和处置工作,认真对待,及时处理,解决实际问题,坚持线上治标、线下治本的方针,采取扎实有效的措施,积极作为,满足群众合理诉求,维护群众正当权益。

市督查组

督查崇阳工业运行情况

本报讯 特约记者陶然报道:9月28日,全市实施工业崛起督查组赴崇阳县检查督办第三季工业经济运行情况。

督查组一行先后深入崇阳稳健医疗纺织品有限公司、湖北天森实业有限公司等地,详细了解各个企业目前生产经营及建设进度等情况。

督查组对崇阳工业经济发展

给予充分肯定,认为在经济下行的压力下,能够采取符合县情实际的有力措施,保增长促发展,工业结构优化转型,招商引资成效明显。希望崇阳坚定工业强县的信心不动摇,克服一切困难,千方百计完成工业经济全年目标任务。同时,要做到抓好促销保生产,抓好建设增后劲,抓好服务保环境,为全市经济发展作出积极贡献。

杨良锋在青山铜钟白霓调研基层党建工作时要求

选准路子 培育产业 引奔富路

本报讯 特约记者沈忱、通讯员金勋亚报道:10日,县委书记杨良锋先后深入青山、铜钟、白霓调研基层党建工作时要求,选准路子,培育产业,引奔富路。

在青山镇,杨良锋来到城万村蔬菜基地,与镇村干部交谈,详细了解蔬菜的品种、市场行情、销售情况。在该村新栽的小溪源白茶基地上,杨良锋要求镇村干部引领示范把茶叶面积搞得更大一点,扩展到千家万户,让群众从中尝到甜头,得到更多的实惠。随后,杨良锋又前往南林村引进1500万元新上的纺织企业,深入车间询问产销情况。当得知该公司年产值可达6000万元,专为稳健、中建等医用公司生产上游产品,村里可占股分红20万元时,连声称贊“好”!

在铜钟乡,杨良锋径直走进村办合作企业“湖北一盅春茶叶

有限公司”,深入生产车间、仓库、产品展示室,与乡村干部、企业负责人详细了解生产销售情况。当他得知该企业建有“种、加、销”一条龙基地,产品成功打入欧美,成为中国第一甜茶品牌时,当即连称贊,并举杯品茶。

在白霓镇,杨良锋直奔回头岭村甘家湾。当他得知该湾自古以来崇文尚武、民风淳朴、人杰地灵,仅明清两朝诞生文武举人和秀才48名,受到清同治八年崇阳县令李梦珠颁赠寿匾至今完好时,当即慕名参观瞻仰。随后,他信步观看村庄格局、农房样式、廊院环境、卫生绿化等,对村党支部按照“尊重现状、融合历史、精雕细琢、一步一景”,不大拆大建,花小钱办大事的管理模式大加贊赏,并要求镇党委乃至全县推广学习,争创全省乃至全国美丽乡村。

杨良锋检查国庆期间安保工作时强调

加强监管 常抓不懈

本报讯 特约记者陶然报道:为切实保障长假期间广大群众的生命财产安全,10月5日,县委书记杨良锋深入县食药监局、安监局调研。

在食药监局,杨良锋仔细察看了该局国庆期间值班情况,在认真听取了该局负责人相关工作情况汇报后,杨良锋指出,食品药品安全关系百姓身体健康和生命安全,是关乎民生改善、建设幸福崇阳的大事,要高度重视,进一步加强安全监管工作;要不断健全完善科学监管、长效监管的工作

机制,大力实施放心工程,促进全县食品药品监管事业健康发展。

在安监局,杨良锋认真检查了值班值守制度和应急处置制度落实情况,他强调,安全生产工作是一条不可逾越的“红线”、“底线”,事关人民群众生命财产安全,事关社会稳定,要警钟长鸣,常抓不懈;要明确责任,狠抓落实,抓实抓细;要领导带头,强化管理,打造高素质安监干部队伍;要拓宽思路,创新机制,为全县经济发展创造良好的安全环境。

市直首批到崇阳挂职干部上岗

本报讯 通讯员黄攀、特约记者汪国文报道:9月28日下午,崇阳县召开市直单位来崇阳挂职干部对接座谈会,市直单位的8名挂职干部和县经济开发区、7个乡镇党委书记参加座谈会。

会议要求,挂职干部要切实增强做好挂职锻炼工作的信心,尽快进入角色,找准新定位,真心实意

融入新的集体;要切实发挥作用,一心一意干事创业,以奋进有为的状态赢得组织认可、干部群众支持。接收乡镇和县经济开发区、7个乡镇党委书记参加座谈会。